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1.Отрезки пути 
АВ, ВС, СD, DE и EF автомобиль проходит за одинаковые промежутки времени. На каком из двух отрезков пути: AD  или DF  движение можно считать равномерным?

2. Муха летает со скоростью 18 км/ч, а скворец – 20 м/с. 
Сравните их скорости.

3.Ураганы приносят тысячи тонн дождя и сильнейший ветер, скорость которого, 320 км/ч. За какое время пронесется ураган от города Краснодара до города Ейска, если расстояние между  этими городами 200 км?

4. Мотоциклист проехал 20 км за 30 мин, а затем ехал со скоростью 60 км/ч в течение 1,5 часа. Какова была его средняя скорость  (в км/ч) на всем пути?


[image: C:\Users\Toshiba\Documents\Scan\Scan_20131025_185919.jpg]5. По графику пути равномерного движения определите скорость тела.

[image: C:\Users\Toshiba\Documents\Scan\Scan_20131025_185628.jpg]6. Скорость  легкового автомобиля  72 км/ч. Скорость грузового автомобиля 15 м/с. 
Какова их относительная скорость, если автомобили движутся навстречу друг другу?

7*.Мотоциклист полпути ехал со скоростью 100 км/ч, а остаток пути – со скоростью 50 км/ч. Какова была его средняя скорость на всем пути?
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1.Отрезки пути 
CD, DE, EF и FG автомобиль проходит за одинаковые промежутки времени. На каком из двух отрезков пути: 
CF  или BG – движение неравномерное?
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2. Скорость конькобежца 13 м/с, а страуса – 72 км/ч. 
Сравните их скорости.

3. Под водой пингвины развивают скорость 30 км/ч. Определите, какое расстояние проплывет пингвин за 5 с?

4. Путешественник 1ч 30 мин ехал со скоростью 10 км/ч на верблюде и потом 3 ч – на осле со скоростью 16 км/ч. Какова была средняя скорость (в км/ч) на всем пути?


5. По графику пути равномерного движения определите скорость тела.
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6. Скорость  легкового автомобиля 20 м/с, скорость грузового 
автомобиля   54 км/ч. 
Какова их относительная скорость, если автомобили движутся в одном направлении?


7*. Велосипедист полпути ехал со скоростью 10 м/с, а остаток пути – со скоростью 18 км/ч. Какова была его средняя скорость на всем пути?
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1[image: C:\Users\Toshiba\Documents\Scan\Scan_20131025_185919.jpg]. Отрезки пути 
АВ, ВС, СD, DE и EF автомобиль проходит за одинаковые промежутки времени. На каком из двух отрезков пути: 
CF  или DG – движение неравномерное?

2. Скорость скворца 72 км/ч, а скорость велосипедиста 25 м/с. Кто из них быстрее?

3. Самая большая скорость, которую способен развивать одногорбый верблюд – 16 км/ч. Какое расстояние может преодолеть верблюд за 30 мин, двигаясь с максимальной скоростью?

4. Автомобиль ехал 5 ч со скоростью 80 км/ч, а на следующие 200 км потратил 7 ч. Какова средняя скорость (в км/ч) на всем пути?


5. По графику пути равномерного движения определите скорость тела. 


[image: C:\Users\Toshiba\Documents\Scan\Scan_20131025_185628.jpg]6. Слон бежит со скоростью 10 м/с, 
ему навстречу бежит заяц со скоростью 54 км/ч. 
Какова их относительная скорость?


7*.Мотоциклист полпути ехал со скоростью 100 км/ч, а остаток пути – со скоростью 50 км/ч. Какова была его средняя скорость на всем пути?
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[image: C:\Users\Toshiba\Documents\Scan\Scan_20131025_185919.jpg]1.Отрезки пути 
АВ, ВС, СD, DE и EF автомобиль проходит за одинаковые промежутки времени. На каком из двух отрезков пути: 
AD  или DF – движение неравномерное?

2. Скорость гепарда 112 км/ч, а скорость борзой 16 м/с. Кто из них быстрее?

3. В течение 30 с поезд двигался равномерно со скоростью 54 км/ч. 
Какой путь прошел поезд за это время?

4. Велосипедист проехал 10 км со скоростью 20 км/ч, а потом еще 50 км проехал за 2 ч. Какова средняя скорость на всем пути?


5. По графику пути равномерного движения определите скорость тела. 


[image: C:\Users\Toshiba\Documents\Scan\Scan_20131025_185628.jpg]6. Слон бежит со скоростью 36 км/ч, его догоняет заяц со скоростью 15 м/с. Какова их относительная скорость?


7*. Велосипедист полпути ехал со скоростью 10 м/с, а остаток пути – со скоростью 18 км/ч. Какова была его средняя скорость на всем пути?
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HEPABHOMEPHOE JIBUKEHHE. CPETHASA CKOPOCTD

Samamme No 1

1. Orpesxu nytu AB, BC, CD, DE u EF aBToMO6MIb NPOXOAUT 3a
O[IMHAKOBbIE TPOMesKyTKH BpeMenu (puc. 17). Ha xakoM us ABYX oTpes-
ko8 nytu: AD mnu DF fBmKeHre MOXKHO CIMTATS PABHOMEPHBIM?

A B C D, vt E EiAG

Pme. 17

2. JlerkoBoi aBTOMOOMTb HA TPOTAKEHUH IIEPBOI CEKYH/IbI ABVYKEHUA
mpomen myTs 0,25 M, Ha nporsykenun sropoit — 0,75 M. C xaKoii cpex-
Heil CKOPOCTBIO ABUTAJICA aBTOMOGHIIb Ha MPOTAKEHUH 9THX JIBYX cexyHA?

3. IlepBbiit aBTOMOOHIIB, BUTAsICH PABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 15 m/c,
B TeueHHe 8 C IpOIIEN TAKOe K€ paccTosHMe, YTO U BTOpoi 3a 15 c.
KakoBa cpeJHAA CKOPOCTb BTOPOTO aBTOMOGMIIA?

3amanue No 2

1. Orpesxu nytu CD, DE, EF, u FG aBToMo6umnb IPOXOAUT 32 OJH-
HAKOBbIE IIPOMEXKYTKU BpeMeHN (puc. 17). Ha kaxoMm U3 JBYX OTPE3KOB
nyrn: CF unu BG — aBuskeHue HepaBHOMepHoOe?

2. T'pysoBoit aBTOMOGUIb 32 BTOPYIO CEKYH/AY [BHMIKEHMS IPOIIeJ
0,6 M, 3a Tpetsi0 — 1,4 m. KakoBa cpeansas cKopocTh aBTOMOOWMIIA 3a
9THU JIBe CeKyHMbl ABHKeHMUA? .

3. PaccTosgHMe MeXAy JBYMSA rOPOAAaMU BJIEKTPOIOe3 ] IPOXOJUT 38
1,5 4, aBHUraAch co cKopocThio 80 KM/4. 3a KaKoe BpeMs 9TO PacCTOsA-
HHe IpoHIeT aBTOMOGMIIB, ABUrasAch CO CKopocThio 60 km/4?

3amasue Ne 3

1. Orpesku mytu CD, DE, EF u FG aBToM06u1b NPOXOAUT 38 OJIMHA-
KOBBIE IIPOMesKyTKY BpeMeHH (puc. 17). Ha xaxoM 13 IByX OTPE3KOB MIyTH!
CF wru DG — gBuyKeHHe aBTOMOGHIIA G110 HEPABHOMEDHBIM?

2. Ha npoTsiKeHHM epPBOl CEKYH/IbI ABMIKEHUA TeJIO IIPOXOJUT 0,1 m,
Bropoit — 0,3, Tperseit — 1,1 M. KaxoBa cpefHsAA CKOPOCTD ABUKEHNA
TesTa 3a 3TO BpeMs?

3. Iloesx mpomien mepsbie 40 KM IyTH CO CpPeaHEH CKOPOCTHIO
80 kM/u, caexyiomiue 90 kM — co ckopocThio 100 km/4. OnpeaenuTs,
3a KaKoe BpeMs Moe3[l MPOXOAUT Bech IyTh. (OTBeT AaTh B 4ac.).

Banarsue Ne 4

1. Orpesku mytu AB, BC, CD, DE u EF aBroMo6uip OIPOXOAUT 3a
OJMHAKOBbIE IPOMeXyTKN BpemeHu (puc. 17). Ha xaxom ms ABYX OT-
pesxoB mytu: AD miu DF — npmxenve aBToMoOuis HepaBHOMepHOoe?
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CP-12. TpadMKH myTH U CKOPOCTH

BAPHAHT Ne 1

Ilo rpaduky ckopocT: NPAMOIMHENHOTO BUKEHUS OTpPEeIHTE
TyTh, MPoieHHbIH Tesom 3a 20 c.
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Ilo rpaguky Iyt paBHOMEDHOIO [BUKEHUS ONPEeNUTe IyTh,

TIPOU/IEHHBIH TEIOM 32 4 ¢ IBUKEeHN.
‘
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Tlo rpagukam myT# paBHOMEDHOIO JBUKEHHS [BYX TeJ CDABHHTE
HX CKOPOCTH.
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BAPHAHT N\e 2

1. Ilo rpaduKy CKOPOCTH NPAMOJMHEHHOr0 ABHIKEHUA OIpPEJeNnTe

myTh, TpoiifeHHbI TesoM 3a 20 c.

v, M/c
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2. TIlo rpaguky OyTH DABHOMEDHOTO MBIIKEHHA ONDeAeNUTe IyTh,

TIPOTiZIEHHBIN TEJOM 32 4 C IBUIKEHUS .
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3. Io rpaduxam myTH PaBHOMEDHOTO NBUMKEHUS ABYX Tesl CpPaBHUTe

HUX CKODOCTH.
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CP-12. T'paMEN MyTH ¥ CKOPOCTH

BAPHAHT N 1
1. Ilo rpaduky CKODOCTH NPAMOJIMHEiHONO ABUIKEHHUS OIpPENeNHuTe
1yTh, MPOiiileH kIl Tesom 3a 20 c.

v, M/c
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2. Ilo rpaQuKy IyTH DPABHOMEDHOTO [BU’KEHUS OIPEJeJUTe IyTh,

TIPOi/IeHHBIH TeTOM 3a 4 ¢ ABYMIKEHN. .
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3. Ilo rpaQukam myTu PaBHOMEDHOIO JBHIKEHHS [BYX TeJN CDaBHUTE
HX CKOPOCTH.

0 23456¢c
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CP-12. TpadMKu IyTH ¥ CKOPOCTH

BAPHAHT N: 1

1. Ilo rpaduxy CKOPOCTM NPAMOJMHEHHOTO ABUXKEHUS OTpPEIeIuTe
IIyTh, IPONeHHBIN Tesom 3a 20 c.

v, M/c
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2. Ilo rpadguky IyTH pPaBHOMEDHOTO ABHIKEHHUS OIPENEeNHUTe IIyTh,
IPOIIEHHBIN TeJoM 3a 4 ¢ JBUMKEeHUd.
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3. Tlo rpagukam myTH DABHOMEDHOTO [ABUKEHHS ABYX TeJ CPAaBHUTE
X CKOPOCTH.
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